



标题新闻

8月访港旅客约6万人次 逾八成成为内地客

李家超: 香港与国家的发展密不可分

澳门举办中国与葡语国家智库论坛

澳门科研工作者首次获得“科学探索奖”

台湾新增45470例新冠肺炎确诊病例

台湾铁路中秋假期故障影响逾7万人



中秋彩灯耀香江

华夏早報香港訊(記者 金松)10日是中秋節,香港各處張燈結綵,街頭充滿歡聲笑語,洋溢著節日氣氛。

在港島中環街市的露天中庭,一棵高5米、由約200個燈籠組成的許願樹映入眼簾,與綠草地上的巨型玉兔、月亮等裝飾相映成趣。此處成為市民拍照的熱門打卡點。

市民楊女士與家人一起賞燈,選購月餅、水果等節慶食品。她說:“許願樹很有特色,希望大家身心安康!”

夜幕降臨,香港維多利亞公園的大型燈飾逐漸亮起。高7米的中式帆船造型彩燈,還有鸚鵡、駿馬、鯉魚等多組不同主題彩燈,璀璨奪目。

公園的另一端,三個高3米至4.5米的球體裝置,在燈光顏色和亮度的變化下,分別呈現出滿月、山巒和兔子的形態,展示月兔相融的溫馨場景。

這是結合了四川自貢彩燈傳統工藝與現代藝術的《圓月故事》彩燈光影展,是本次特區政府康樂及文化事務署中秋

彩燈展的一大亮點。

據了解,7日至12日,康樂及文化事務署在維多利亞公園、東涌文東路公園和大埔海濱公園舉行“壬寅年中秋彩燈展”,慶祝中秋佳節以及香港回歸祖國25周年。

在位於尖沙咀海濱的香港文化中心露天廣場,設置了名為“無間擁抱”的光影藝術裝置。作品中兩隻兔子在水池上相擁而立,四周伴以心形燈箱,配合光影效果,別具創意。

今年第二季香港工业生产指数同比升2.7%

华夏早報香港訊(記者 向垣洪)香港特區政府統計處14日公布臨時數據顯示,2022年第二季整體製造業的工業生產指數同比上升2.7%,上季則錄得同比下跌1.3%。

就製造業的主要行業而言,今年第二季的生產量錄得同比升幅的行業主要有食品、飲品及煙草製品業(上升1.1%),以及紙製品、印刷及已儲錄資料媒體複製業(上升1%);錄得跌幅的行業有金屬、電腦、電子及光學產品、機械及設備業(下跌2.7%),以及紡織製品及成衣業(下跌1%)。



香港新增8187宗新冠病毒阳性病例

华夏早報香港訊(記者 羅明榮)香港特區政府衛生署衛生防護中心15日公布,截至當日零時,香港新增8187宗新冠病毒陽性病例。

衛生防護中心傳染病處首席醫生歐家榮表示,新增的病例中,8023宗為本地病例,其中2323宗為核酸檢測陽性病例,5700宗為快速測試陽性病例。另有164宗輸入病例。

香港醫院管理局總行政管理何婉霞表示,現時共有

2812名確診病人留醫,其中361人為新增的確診病人。過去一天,新增6宗死亡病例,涉及2男4女,年齡介乎73歲至95歲,其中5人沒有完成接種三劑新冠疫苗。

同日,香港特區政府衛生局局長盧寵茂在網志中重申,新冠肺炎絕非普通流感,第五波疫情爆發至今,香港確診病例總數接近157萬宗,超過9500人死亡,平均死亡率約0.6%,而歷年季節性流感

平均死亡率僅0.1%。

盧寵茂也指出,除了死亡率外,許多事實及指標數據均說明新冠疫情並非如季節性流感般輕微。新冠病毒傳播力較流感強、感染人數多、變異快且免疫逃逸能力強,大約10%至20%的新冠患者會受病毒中長期影響,引發後遺症。

他認為,企圖說明疫情發展到現在已與季節性流感相若,是以偏概全,令市民對疫情麻木,不利精準抗疫。



年底前澳门将举办超35场会展助力行业复苏

华夏早報澳門訊(記者 潘利求)澳門下半年大型會展盛事不斷,9月至12月期間將舉辦超過35場會展活動,助力多行業復蘇,推廣澳門宜游宜商形象。

據澳門貿易投資促進局介紹,將相繼開展的活動主要包括:9月28日至29日舉行“第13屆國際基礎設施投資與建設高峰論壇”,10月20日至22日同場同期舉行“第27屆澳門國際貿易投資展覽會”“澳門國際品牌連鎖加盟

展2022”和“2022年葡語國家產品及服務展(澳門)”,11月11日至13日舉行“2022粵澳名優商品展”,以及12月9日至11日舉行“2022年澳門國際環保合作發展論壇及展覽”。

由貿促局舉辦的“齊齊葡一葡語國家及澳門產品特色市集”將於第四季度開展3場,助力葡語國家產品及澳門特色產品的中小企推廣品牌及銷售,促進會展活動與社區經濟的聯動。

此外,將於11月底至12月初舉辦的“中國(澳門)國際高品質消費博覽會暨橫琴世界灣區論壇”,將以“一會展兩地”形式在橫琴粵澳深度合作區和澳門舉行,有助促進區域內會展聯動發展。

貿促局表示,會展活動結合同期舉辦的其他盛事活動,可發揮“旅遊+會展”優勢,帶動零售、餐飲、酒店等周邊行業回暖。同時,拉動商務旅客進入社區消費,促進社區經濟。



国家统一是台湾前途所在、台湾同胞福祉所系

华夏早報北京訊(記者 王芳)國台辦發言人朱鳳蓮14日在例行新聞發布會上表示,為包括廣大台灣同胞在內的全中國人民謀福祉是我們始終不變的初心。國家統一為台灣前途所在、台灣同胞福祉所系。按照“一國兩制”實現兩岸和平統一,廣大台灣同胞將得到實實在在的好處。

有記者問:我們注意到,《台灣問題與新時代中國統一事業》白皮書五個章節中,有一章專門闡述和平統一後對台灣和台灣民眾的利好。這是在

釋放什麼信號?朱鳳蓮作上述表示。

她說,統一後,兩岸經濟合作機制、制度更加完善,產業鏈供應鏈更加穩定通暢,長期困擾台灣經濟發展和民生改善的眾多難題可以在兩岸融合發展中得到解決,為廣大同胞提供巨大機遇。台灣同胞的文化創造力將得到充分發揚。台灣同胞的社會制度和生活方式等將得到充分尊重,台灣同胞的私人財產、宗教信仰、合法權益將得到充分保障。台灣同胞在國際上發展空間更大,更

加安全,更有尊嚴。

朱鳳蓮表示,民進黨當局蓄意攻擊抹黑“一國兩制”,煽動所謂“恐中拒統”“抗中保台”,純粹是為了政治私利。若其一意孤行謀“獨”挑釁,將把台灣民眾推向災難的深淵。廣大台灣同胞已對此有了越來越清楚的認識。希望越來越多台灣同胞為了民族大義、台灣前途和自身利益福祉,積極參與到推進祖國和平統一的正義事業中來。